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INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE 
 
 
 
Vă rugăm să citiți cu atenție următoarele instrucțiuni înainte de a utiliza produsul!  
Cat. I - risc minim 
Instrucțiuni de utilizare și întreținere 
Protecţia mâinilor împotriva riscurilor minime, pentru manipulare piese puțin rugoase, cu muchii 

neregulate, unse cu substanţe chimice diluate, cum ar fi uleiuri minerale, acizi şi baze diluate. 

Recomandate utilizarilor din industria constructoare de mașini (asamblare), industria maselor 

plastice, în operații de decor și de finisare, în logistică etc. 

AVERTIZARE!  
Nu purtați aceste mănuși dacă lucrați cu mașini rotative! Mănușile din categoria I NU oferă protecție 
pentru riscurile chimice, bacteoriologice, electrostatice și termice ale căror apariție poate duce la 
probleme serioase de sănătate.  

Utilizare: Înainte de utilizare verificați dacă mănușile de protecție prezintă defecțiuni și dacă au 
mărimea corectă. Mănușile nepotrivite sau defecte trebuie înlocuite. Mărimea poate diferi de 
mărimea precizată din cauza deformărilor.  

Depozitare: Depozitarea se face în încăperi uscate, bine aerisite, la temperatură ambiantă (5°C şi 

25°C), departe de surse de căldură şi radiaţii solare. Mănuşile se vor păstra fără a se plia. 

Întreținere: Atât mănușile noi cât și cele folosite trebuie verificate înainte de a fi purtate pentru a vă 

asigura că nu sunt semne de deteriorare. Se vor curăţa prin spălare cu apă şi o soluţie slabă de 

detergent (la o temperatură de 40°). Mănuşile nu vor fi lăsate contaminate, se vor curăţa imediat 

dacă nu au fost deteriorate profund. Se vor usca la temperatură ambiantă, dar nu mai mult de 40°C.  

Dacă au intrat în contact cu substanţe nocive, acestea se vor denociviza ţinând cont de instrucţiunile 

specifice. 

 Lună/An 

Eliminarea deșeurilor: După utilizare, mănușile se pot curăța cu substanțe care nu se vor debarasa ca 
deșeu menajer uzual. Vă rugăm să debarasați aceste mănuși conform normelor locale. În cazul în 
care acestea intră în contact cu substanțe chimice, vă rugăm să respectați instrucțiunile de 
debarasare a deșeurilor aparținând producătorului substanțelor chimice. 
 
Indicație: Declarația corespunzătoare de conformitate la numărul de produs și pe următoarea pagină 
web: www.dalgeco.ro 

Îngrijire: Pictogramele de îngrijire de pe spatele mănușilor sau de pe eticheta cusută arată dacă și 
cum trebuie să fie îngrijite mănușile.  
Data fabricației: Data fabricației se găsește pe spatele mănușilor sau pe eticheta cusută.  
Este reprezentată de următoarea pictogramă:  

http://www.dalgeco.ro/

